6家企业获评省信用管理示范企业

我市获评企业数量居金华首位

记者 胡颖 通讯员 胡顺标

本报讯 近日 ,2020年度 浙江省 信用管理示范企业 评选结果公布 ,永 康明珠建设、华亚杯业、康利铖机电等 6家企业上榜。我市获评企业数量居 金华首位。

记者从市市场监管局了解到,为

引导企业完善信用管理体系 ,提升信 用管理能力,推动产业高质量发展,申 报前期,该局通过微信公众号、入企动 员等方式进行广泛宣传 ,筛选出生产 经营状况良好、业内排名靠前、内部管 理规范、信用管理成效突出的企业进 行精准动员,引导企业积极申报。今 年,全市共有15家企业提起申请,申 报数量创下新高。

在申报过程中 我市还邀请省市场 监管局专家对申报企业进行信用管理 示范创建专题培训 并主动上门对企业 进行一对一指导帮扶,详细解读申报材 料格式、要求 提前对申报材料进行初 审把关,及时解答企业申报疑难问题, 尽可能展现企业信用管理水平。

龙山镇桥下东村新老两届 村干部收到特殊 礼物

口杯变口碑 礼轻寓意重

记者 王靖宁 通讯员 王晓菲

本报讯 近日,龙山镇桥下东 村召开了新老村干部座谈会,旨在 通过 传、帮、带 让新上任的村干 部尽快熟悉工作。

会上 退岗的村干部逐一围绕 负责的工作作了心得交流,并就档 案资料进行了移交。同时 新老两 届村干部就如何进一步推进桥下 东村当前重点工作进行了热烈讨 论和交流。

与此同时,新老两届村干部都 收到了 一个口杯 (水杯) 这是村 党支部书记朱文哲精心准备的小 礼物,代表了两层意思:一是口 杯 代表的是 口碑 ,老一届班子 用辛勤的汗水赢得了百姓的口碑, 新一届班子接过接力棒 ,要持续发 挥干事创业的激情,奋力投身建 设,收获百姓新的口碑;二是水是 生命之源,希望老一届班子能用这 个杯子多喝水,也祝愿他们身体健

一杯子 即一辈子。一个口 杯 诉说出 一届搭班子 情谊一辈 子 的动人情感 ,诉说出 选即为 干,团结才能干的桥东精神。

乡村振兴的道路上,一任接着 一任干。口杯变口碑,真情促实 干 正是桥下东村新老两届村干部 给换届工作交出的最好答卷。

唐先镇有位极负责任的暖心网格员

成美宣 :工作有担当 公益热心肠

■小小网格员 大大平安网

本报讯 成美宣是唐先镇金坑下位 村的网格员 ,虽然接手村里的网格工作 才3年多 但她认真负责的工作态度让 大伙儿印象深刻。

今年8月 台风 黑格比 带来的暴 雨让金坑下位村遭受了百年未遇的洪 灾,不少老旧房屋损毁。当天早上7时 许,成美宣在村里巡查时还出现异常, 谁曾想当天中午,雨势变大,洪水漫进 民房,山体滑波也断了进村的公路。已 经离村的成美宣没有迟疑 准备翻过堆 积的泥石回到村里。

风雨中 ,47岁的成美宣花了1个多 小时赶回村里。转移群众!当时 成美 宣脑海中只有这一个念头。为加快转 移速度 成美宣和几名村干部不顾大雨 迅速行动了起来 却忘了回家看看。我 是网格员,要对网格内的群众安全负 责 ,那时经过村口自家老房时根本没时

间多想 瞄了一眼就走了。成美宣告诉 记者,完成群众转移后,她还要忙着安 抚老人,安排避难人群的饮食和住宿。

那天我在村里还遇上了4个被困的外 地人,他们本来想徒步走出村子,劝了 很久才愿意留在村里的文化礼堂过 夜。回忆起当天的情形 成美宣仍心有

每次有什么新任务她都能在短时 间内出色完成 还常常帮助其他网格 员。唐先镇社会治理办公室的工作人 员告诉记者,除了对工作认真负责外, 成美宣还坚持为山区老人公益理发多 年 是个非常热心肠的人。

记者了解到 从2016年开始 成美 宣就成为了一名公益理发志愿者。起 初 ,成美宣只是帮村里的老人理发 ,后 来 ,她的公益路越走越远 ,附近的山村 都留下了她的足迹。差不多每个月都 会去一次,每次大概为30名老人理发, 最多的时候一次给60名老人理了发。

成美宣笑着说,做网格员以后,我也在 为老人家理发的同时,了解了网格内的 动态 ,还顺带解决一些小事情 ,既充实 又有意义。

既然要做网格员,我就告诉自己 定要做好,不能怕辛苦,因为所有的 付出都是值得的。在成美宣看来,做公 益也是一样的道理 既然选择这条路就 不怕苦,一直坚持才有意义。

翻看成美宣的微信朋友圈 ,各种工 作动态和贴心通知高频率地出现,有路 段塌方提醒,有疫情防范提醒,还有防 诈骗提醒 在我市 成美宣的朋友圈 也是很多网格员朋友圈的缩影 他们用 脚步丈量网格的同时 还将平安工作渗 透在日常生活中,让每一位群众都成为 平安工作的见证者 更成为平安工作的



市民政局离退休干部党支部:

勇担职责构建和谐的支部大家庭

记者 陈慧

本报讯 市民政局支部离退休干 部党支部队伍庞大 离退休人员就有 32人,再加上市社会福利院、社会福利 企业管理办公室、殡葬管理所等下属 单位退休以及托管的老同志,共有成 员近50人,其中年纪最大的96岁,80 岁以上近半数,70岁以下仅占三分之

支部人员构成复杂 年龄大 病号 也多。市民政局离退休干部党支部书 记徐香珍表示,以支部托管的8位老同 志为例 他们上世纪响应号召去开垦北 大荒、支援新疆生产建设兵团等 ,退休 后党组织关系就转到了民政局 平均年 龄80岁以上,有些已卧病在床。

如何让这些老同志和睦地安享晚 年?老同志注重心理平衡,其他单位 能享受的福利都要尽量让他们享受。 徐香珍在职担任民政局副局长时就分 管政工,2001年,他们围绕服务重点 理顺了服务思路,到2014年她退休 时 ,已经能基本确保老同志都能享受 到公正的离退休待遇。

迄今,市民政局仍流行一个理念: 老同志的今天就是我们在职同志的明 天。每次开展活动,支部都会提供便 利 ,如主动联系活动接待方等 ;每次老 同志提出合理的要求 ,支部都会传达 到局里协助他们解决 ;每次开展学习 活动,支部都会充分考虑老同志的健 康状况 ,在天气条件恶劣时减少外出 学习频次。

近年来,支部已经组织成员前往 刘英烈士陵园、古山镇胡库下村、芝英 镇雅庄村等地开展了廉政教育、爱国 主义教育等活动。每月10日的支部 学习日,支部还会专门组织成员开展 党的十九大精神宣传教育和学习培训 等工作,营造良好的政治学习氛围。 去年,支部还组织成员参加老干部局 组织的主题教育知识竞赛。

在老同志的健康方面,支部同样 关心关爱不遗余力。除节假日走访慰 问外,支部还经常在微信群发养生小 知识,邀请医生为老同志讲养生课 等。外出游玩前,支部也会反复确认 老同志的健康状况 在组织大家乘大 巴出行时 ,还会专门开一辆私家车 ,确 保发生意外时能快速送医就诊。

福利待遇有了保障 发挥余热也 不停歇:支部成员徐香珍在职时就获 得了律师资格证 退休后在法律援助 中心当了两年的公益律师,免费为未 成年人和务工人员辩护 ,之后又在法 院当了六年陪审 ,是法院年陪审案件 数最多的陪审员 :施济众是市科协成 员 经常参加科协开展的活动 :陈穗是 我市书法家协会的会员,目前正开展 儿童书法培训等 ;原殡管所所长吕汝 阳退休后,继续为绿康丽州家园养老 院服务

在支部成员看来,支部活动热闹 开心,老同志间互相信任,关系融洽, 相处起来心情舒畅。徐香珍表示,未 来,支部还将在继续开展常规学习活 动的基础上,

持续理顺服 务工作 消除 工作中的难 点堵点 真正 构建和谐幸 福的退休干 部大家庭。



11月20日,东城街道上 海傲因网络科技中心未按时 报送流动人口信息,被警方处 以100元罚款。

11月20日,经济开发区 物流中心达顺物流未按时报 送流动人口信息,被警方处以 100 元罚款。

11月20日,东城街道总 部中心金山大厦永康市万臣 平面设计工作室未按时报送 流动人口信息,被警方处以 100元罚款。

11月20日,东城街道总 部中心金山大厦永康市东方 五金电子商务有限公司未按 时报送流动人口信息 被警方 处以100元罚款。

市流动人口管理办公室 温馨提示:根据《浙江省流动 人口居住登记条例》,用人单 位在录用或解聘流动人口员 工时 ,应该在三天之内报送流 动人口录用或离职的信息。

